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	議案第28号
	工事請負契約の締結について（三島町ＳＳ新設工事）

	開会
	午後２時００分

	議事日程
	議長は別紙のとおり議事日程を配付した
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	会議録署名議員
	３番
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	５番
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　　　　　　　　　　議　事　の　経　過

　　　　　　　　　　◎開会及び開議
○議長　　定刻でございます。
　　全議員の出席を見ております。
　　ただいまから令和５年第３回三島町議会臨時会を開会いたします。
　　これより本日の会議を開きます。（午後２時００分）
　　　　　　　　　　◎会議録署名議員の指名
○議長　　日程第１、会議録署名議員の指名でございますが、会議規則第125条の規定により、議長より指名いたします。
　　３番、五十嵐健二君、５番、長谷川清雄君の両名を指名いたします。

　　　　　　　　　　◎会期の決定
○議長　　日程第２、会期の決定を議題といたします。
　　お諮りいたします。
　　本臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。
　　　　　　　　　　（異議なし）
○議長　　ご異議なしと認めます。
　　よって、本臨時会の会期は、本日１日間に決定いたしました。
　　　　　　　　　　◎町長の挨拶並びに提案理由の説明
○議長　　日程第３、町長の挨拶並びに提案理由の説明を受けます。
　　町長。
○町長　　令和５年第３回三島町議会臨時会を開催するに当たり、議員各位のご出席を賜り開会できますことに敬意と感謝を表するものであります。
　　今般、私ごとでございますが、三島町長選挙において当選の栄誉に浴し、引き続き３期目の重責を担うことになりました。これからの４年、当然、世界あるいは日本地域が非常に変革期に入っているなと感じております。そのためにも、町民のために全身全霊をかけて取り組んでまいる所存でありますので、さらなる皆さんのご支援をお願い申し上げます。
　　さて、ゴールデンウイークも明け、新型コロナウイルス感染症は２類から５類へ移行となり、対策本部も８日付をもって解散となりました。今後、感染状況に変化等がありましたら、随時、連絡会議等を開催し、対応してまいります。感染状況も落ち着いておりますが、引き続き個々の感染対策をお願いするものであります。
　　それでは、行政諸般についてご報告をいたします。
　　１点目、去る４月26日、３年ぶりに３名の受講生を迎え、第６期三島町生活工芸アカデミー開講式を開催いたしました。受講生は前日から浅岐地区の共同住宅に入居し、三島町での農村生活体験と生活工芸術の習得に取り組みます。浅岐地区の皆さんをはじめ、生活工芸運動友の会、伝統工芸士会の皆さんのご指導、ご協力に心より感謝申し上げます。当町では、末永く生活していただけることを願うものであります。
　　２点目は、４月30日に三島町消防団春季検閲式が４年ぶりに開催されました。五十嵐健二新団長を迎え、消防団の規律ある行動に頼もしさを感じたところであります。２期４年間務められました小島前団長には、改めて敬意と感謝を申し上げる次第であります。
　　３点目は、新聞等でご存じかと思いますが、これまでＮＰＯ法人まちづくりみしまの皆さんが整備してきた三島小学校向かい側の菜の花畑を夕方６時から午後９時頃までライトアップをしております。ゴールデンウイーク期間中とこの週末の日曜日まで、三島町ナイトタイムエコノミー推進事業の一環として只見線の利用促進と町内消費の拡大を図り、地域振興に資するものであります。また、電源には電気自動車を活用し、ゼロカーボンの取組もＰＲしております。
　　４点目は、５月９日をもって、交通事故死者ゼロ5,000日を達成したことであります。平成21年８月29日に発生した事故を最後に、足かけ14年にわたり、死亡事故は発生しておりません。これもひとえに住民の皆さんの交通安全意識の高さと会津坂下警察署、三島駐在所をはじめとする関係機関のご指導のたまものと感謝申し上げる次第であります。今後もなお一層の交通安全意識の高揚を図り、安全安心な生活が送れるよう、皆さんとともに取り組んでまいる所存でありますので、ご協力をお願い申し上げます。
　　さて、本臨時会にご提案を申し上げました議案についてご説明を申し上げます。
　　議案第28号は、工事請負契約の締結についてでございます。
　　５月９日に入札しました三島町ＳＳ新設工事の予定価格が5,000万円を超えたことから、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例に基づき、ご審議を願うものであります。
　　議案につきましては、担当課長をもってご説明を申し上げますので、何とぞよろしくご審議を賜りますようお願いを申し上げ、ご挨拶並びにご提案の説明といたします。よろしくお願いします。
　　　　　　　　　　◎議案第28号の審議（説明・質疑・討論・採決）
○議長　　日程第４、議案第28号、工事請負契約の締結について（三島町ＳＳ新設工事）を議題といたします。
　　説明を求めます。地域政策課長。
　　　　　　　　　　（地域政策課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。
　　大竹克昌君。
○８番　　少しお聞きしたいところがあったんですが、洗車場ということで、自動の、よく一般的にあるやつだと思われますが、前の議会で私が言った手動式のノズルの洗車機は使わないんでしょうか。
○議長　　地域政策課長。

○地域政策課長　　今のところ、洗車機は自動のやつだけということで予定しておりまして、予算的な部分もありますので、そこは今のところはないということでご理解いただければと思います。
○議長　　ほかに質疑ありませんか。
　　　　　　　　　　（質疑なし）
○議長　　質疑なしと認めます。

　　討論に入ります。討論ありませんか。
　　　　　　　　　　（討論なし）
○議長　　討論を終わります。
　　これより議案第28号、工事請負契約の締結について（三島町ＳＳ新設工事）を採決いたします。
　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）
○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第28号は、原案のとおり可決されました。
　　　　　　　　　　◎閉会

○議長　　以上をもちまして、本会議に付議されました案件の審議は全部終了いたしました。

　　よって、令和５年第３回三島町議会臨時会を閉会いたします。

　　ご苦労さまでした。
（午後２時１５分）
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　　三島町議会議長　
　　三島町議会署名議員　
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